
Корпоративні фінанси



Становлення і розвиток в Україні ринкової інфраструктури докорінно
змінюють економічне, інформаційне та правове середовище
функціонування корпоративних підприємств, зміст їхньої фінансової
діяльності. Роль та значення корпоративних фінансів обумовлені ще й
тим, що вони обслуговують три четверті сфери матеріального
виробництва країни. Тому, вибіркова компонента «Корпоративні
фінанси» є важливою складовою підготовки здобувачів освітньо-
професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування»
спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування.
Дисципліна «Корпоративні фінанси» є вибірковою і вивчається на 4
курсі (8 семестр). Форма контролю – залік.

Анотація



Завданням вивчення дисципліни є:
- правильне розуміння закономірностей у сфері корпоративних фінансових відносин і розкрити
шляхи використання цих закономірностей у практиці фінансової роботи;

- показати можливі напрямки впливу фінансів на розвиток корпоративного підприємства;
- вивчити сукупність заходів, що забезпечує використання фінансів як одного з дійових важелів
корпоративної політики і стратегії розвитку.

Головною метою дисципліни Корпоративні фінанси є:
- вивчення сукупності фінансових відносин, які виражають розподіл і
перерозподіл вартості створеного у корпорації внутрішнього продукту;
- навчити майбутніх фахівців об’єктивно оцінювати економічні процеси, які
відбуваються в корпорації, розуміти суть і тенденції розвитку фінансових
відносин та їх особливості в умовах корпоративної форми власності;
- формування знань по фінансовому плануванню і прогнозуванню розвитку
корпоративних фінансів;
- освоєння студентами теоретичних основ і практики ефективного
використання фінансових ресурсів корпоративного розвитку.



Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач вищої
освіти:
Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. Здатність визначати,
обґрунтовувати та брати відповідальність за професійні рішення. Здатність
підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати свою професійну
підготовку. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у
тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання
(зокрема фінанси аграрних підприємств), фінанси домогосподарств, фінансові
ринки, банківська система та страхування). Здатність застосовувати фінансові
технології, економіко-математичні методи та моделі для вирішення фінансових
задач. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері монетарного,
фіскального регулювання та регулювання фінансового ринку. Здатність складати та
аналізувати фінансову звітність, зокрема підприємств аграрної сфери. Здатність
виконувати контрольні функції у сфері фінансів, банківської справи та
страхування.



Програмні результати навчання:

Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та функціональні зв’язки,
які існують між процесами та явищами на різних рівнях економічних систем. Знати механізм
функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та податкової систем, фінансів суб’єктів
господарювання (зокрема і аграрних підприємств), фінансів домогосподарств, фінансових
ринків, банківської системи та страхування. Володіти методичним інструментарієм
діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова
системи, фінанси суб’єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки,
банківська система та страхування). Розуміти принципи, методи та інструменти державного та
ринкового регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування.
Формувати і аналізувати фінансову звітність (зокрема підприємств аграрної сфери) та
правильно інтерпретувати отриману інформацію.



Зміст навчальної 
дисципліни

Тема 1.Корпоративні інтереси та мета управління фінансами

Тема 2. Корпоративні цінні папери на ринку капіталу

Тема 3. Методи аналізу та прогнозування фінансів розвитку корпоративного бізнесу

Тема 4. Фінансова звітність корпорації та її аналіз

Тема 5. Операції з формування фінансових ресурсів корпоративного розвитку

Тема 6. Вартість капіталу корпорації

Тема 7. Планування і фінансова стратегія підприємства

Тема 8. Механізми реалізації програми стратегічного розвитку фінансів підприємства
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